

# 家电市场刮起“单身风”

□半岛全媒体记者 文鸿飞

单身人群的壮大,单身经济的火热,让众多家电厂商纷纷涉足:美的电器、无印良品等知名品牌皆已推出针对单身量身定制的一人洗碗机、迷你洗衣机、迷你冰箱、迷你电饭煲等,一个人的生活同样可以过得有滋有味,丰富多彩。市面上有哪些针对单身人士推出的家电?家电厂商该如何努力才能撬动单身市场?

## 市场扫描: 家电巨头瞄上“单身商机”

随着单身人群的持续增多,“单身经济”的持续火热,家电市场也刮起了一股强劲的“单身风”。无印良品、美的电器、大宇电子、帝恩采等国际国内巨头纷纷瞄准了单身族带来的商机,推出适合独居者使用的迷你产品,冰箱、电饭锅、烤箱、洗衣机……

“一人用的电子饭盒、袖珍煮蛋器、容量只有1升的迷你电饭煲、一次只能做两个三明治的烤面包机……随着单身人士的增多,这些小巧、袖珍、多功能的小家电开始逆袭市场。”青岛苏宁品牌中心曲萌昭告诉记者,“家住青岛的张先生平时从事IT工作,特别繁忙,对做饭、烧水、洗衣等家务活无暇顾及,所以购买的家电也是越简单越好。我现在还是单身,也不能买很贵的家电,到时买新房结婚,扔掉了挺心疼的,而且这些小家电简单又不耗电,成为我的首选。”目前,小家电商正在对单身生活领域进行“深耕细作”,产品在从“有”到“优”进行着结构性转变。



弹出式洗衣机



卡萨帝水吧



惠而浦空气净化器

## 产品推荐: 体积小品质高是共性

记者到苏宁易购等家电卖场采访时发现,针对单身人士推出的家电,除了体积小这一特点外,还具有智能化高、功能强大、品质高等特点。

### 西门子嵌入式电烤箱

欧洲原装进口,五种加热模式,可满足不同烘烤需求;容量大,成品上色均匀,口感好。清理简单。拥有LED时间显示,免去繁琐的等待;最新科技电脑智能控温。让一个人的烘焙变得轻松时间自如。

### 卡萨帝水吧

迷你机身,整合净水板块与热水板块,体积小,造型精致,对安装控件的适应性强,可以整体安装或分体安装,因地制宜自由选择;可以提供直饮纯水、煮饭净水、厨房热水三种不同的水质。特有漏水防护系统,一旦检测到漏水,即会自动切断水源并进行声光报警。TDS动态显示,智能冲洗,RO膜使用寿命长。

### 惠而浦空气净化器

家用卧室氧吧。高效除甲醛除雾霾,30分钟就能把超标10倍的甲醛浓度降低到安全值左右。PM2.5和VOC浓度数

字化显示净化直观;德国及日本进口传感器精准感知;美国创新配方——净护墙滤网寿命长达一年;智能系统APP智控,人机交互顺畅无比;静音设计睡眠模式2.0;隐藏式万向轮美观又方便移动。总之,非常适合讲究生活品质的单身人士使用。

### 智能移动TV

LeSingle MAX1s是国内首款精准定位于“单身经济”的智能硬件新品类——智能移动TV。配置方面,LeSingle MAX1s配备21.5英寸全高清触摸屏,64位处理芯片,支持4K超高清图像解码,2GB运行内存和16GB闪存,同时搭载LeSingle OS 5.0,支持高灵敏度触控和人工智能语音交互,为用户带来更多社交、游戏、视频娱乐新体验。

### 弹出式洗衣机

假如你是一个租房住的单身人士,有房间小放不下洗衣机的尴尬,又有懒得手洗衣服的惰性,建议选购一款“弹出式洗衣机”。据介绍,它拥有超薄机身,面板只有七个键来控制不同的功能。外观简洁省空间外,最大的亮点是操作简单:只要头一天晚上将脏衬衣挂到衣架上,然后将衣架按到机身内,选择洗衣、烘干、熨烫等程序,第二天早上起床后,你就会惊喜地发现,昨晚的衬衣已经“出炉”了,衬衣既干净又平整。



# 每逢佳节倍思亲,福宁园里祭故人

福宁园作为全国殡葬改革示范单位,倾情推出故人后事服务文化品牌——福宁堂



位居市中心  
寸土寸金  
真诚慰故人  
福佑好儿孙

福宁宝地 风生水起

## 祭故人

阳光雨露来,姹紫嫣红开  
佳节思故人,兄妹亲情在  
曾经天伦乐,而今泪缅怀  
福宁常青树,吉祥传万代

纪念选择福宁园,兄弟姐妹都方便

福宁园位于福州北路99号,市内公交车208、369、363、601、23、228、216到辽阳路下车;307、362、28、119、370、602、603到福辽立交桥站下车4路到错埠岭站下车;320到延吉路站下车交通十分便利。

咨询电话: 85693388 85693450  
 大山咨询处: 84968580  
 网址: Http://www.qdfny.com

为答谢多年来新老客户对福宁园的关心和支持,现在部分园区特推出优惠1—2万元的感恩回馈活动。欢迎来园选购!

